

中共 宁夏职业技术学院 委员会
宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育
工作简报

第 62 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 12 月 2 日

本期目录

- ◆ 自治区党委副书记姜志刚为我校师生作党的十九届四中全会精神辅导报告
- ◆ 学校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组召开工作例会
- ◆ 筑梦青春 创享未来——我校在银川市大学生创业营销挑战赛上获奖
- ◆ 校企合作协同育人 砥砺前行不忘初心——商学院“实践教学基地”落户西吉龙王坝
- ◆ 宁夏农业学校召开学习贯彻党的十九届四中全会精神专题学习会
- ◆ 丰富学生学习方式 推动学生实践能力——商学院金融管

理专业积极开展“金融知识”讲座

◆文明与你同行 创城从我做起——我校开展整改创建文明城市卫生清理志愿服务活动

◆红心永向党 奋进新时代——我校举办 2019 年第六期道德讲堂

01. 自治区党委副书记姜志刚为我校师生作党的十九届四中全会精神辅导报告

近日，自治区党委副书记姜志刚在图书馆报告厅为我校师生宣讲党的十九届四中全会精神。党委书记赵利宁主持报告会，学校领导班子成员和师生代表 600 余人聆听了报告会。姜志刚书记围绕充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义；深刻领会中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势，坚定中国特色社会主义制度自信；准确把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务；加强党的领导，确保全会确定的各项目标任务全面落实到位这四个方面，对党的十九届四中全会精神进行了深入浅出、权威精辟的辅导解读。姜志刚书记殷切希望我校广大师生要坚定信心、保持定力、锐意进取、开拓创新，推动学校各项工作再上新台阶、再创新佳绩，为建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏，做出更大的贡献。赵利宁书记希望全校师生能够牢记姜志刚书记的教诲，认真学习党的十九届四中全会的精神，深刻理解中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势和巨大成就，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，自觉把个人的奋斗与国家的前途、民族的命运、人民的幸福结合在一起，正确认识自己肩负的时代责任和历史使命，为实现“两个一百年”奋斗目标和美丽新宁夏做出应有的贡献。

02. 学校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组召开工作例会

12月2日上午，学校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组工作例会，听取各小组本周主题教育工作完成情况，安排部署下周工作。

03. 筑梦青春 创享未来——我校在银川市大学生创业营销挑战赛上获奖

近日，2019年“极暖创青春”杯银川市第四届大学生创业营销挑战赛“总决赛”在银川举行。大赛由银川市人力资源和社会保障局、银川市就业与创业服务局主办，西夏区委组织部、西夏区团委、西夏区就业创业和人才服务局承办，自治区人力资源和社会保障厅等部门领导出席比赛活动。我校商学院李华、徐会芳指导的“水之乐”队获得“银奖”，“LUCK”队和“集才”队获得“铜奖”，我校获得“优秀组织奖”。本次比赛提供产品供学生销售，以学生的实际销售业绩为主要的评审依据，考验学生实际营销能力，落地于企业与社会实际、以创业就业为导向，极大地激发大学生兴趣与潜能，进一步促进学生的创新创业能力、促进学生就业、创业，促进了“互联网+”行动计划落实。

04. 校企合作协同育人 砥砺前行不忘初心——商学院“实践教学基地”落户西吉龙王坝

近日，学校就业与合作办学处李恒毅处长，商学院周桂香院长、旅游管理教研室主任陈丽老师赴“中国最美乡村”西吉龙王坝村参加“校村合作助力乡村振兴龙王坝实践教学基地”签约与揭牌仪式。与会期间李恒毅、周桂香、陈丽一行走访了龙王坝生态旅游文化村的民俗一条街、科技园、窑洞宾馆等，了解“全域旅游”的推进和实施情况，学院一行与龙王坝生态文化旅游村服务有限公司焦建鹏总经理洽谈了研学游、文化旅游等领域助推“乡村振兴”的合作事项。

05. 宁夏农业学校召开学习贯彻党的十九届四中全会精神专题学习会

为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，迅速在全校掀起学习热潮，近日，宁夏农业学校邀请原副校长、退休老党员马多福老师作专题辅导报告。全体教师参加了报告会，校长何涛同志主持。报告会上，马多福老师以“深入学习十

九届四中全会精神，争做“四有好老师”为题，结合对党的十九届四中全会精神的学习体会，从“如何学好党的十九届四中全会精神”切入，围绕“忆党恩，颂党情，做有爱心，有耐心，有口碑的优秀人民教师”这个主题，分享了自己从教近40年的心得体会。

06. 丰富学生学习方式 推动学生实践能力——商学院金融管理专业积极开展“金融知识”讲座

为扎实推进实践教育，更好的培养高技能和高素质的金融人才。近日，在竞智楼A109东方证券银川营业部的投资专家们为2019级金融管理专业的72名新生展开了一场有深度的金融知识讲座。此次活动使金融管理专业的新生们对所学专业有了更进一步的认识，同时也激发了同学们对专业学习的热情。通过金融讲座、模拟实践、交流学习等形式，丰富了学生的学习方式，推动了学生的实践能力。

07. 文明与你同行 创城从我做起——我校开展整改创建文明城市卫生清理志愿服务活动

银川是我家，创建靠大家。在我市争创全国文明城市开展的如火如荼之际，近日，我校四院四系和校学生社团联合会分批组织300余人来到了银川不同地区开展整改创建文明城市卫生清理志愿服务活动。我校志愿者手持校旗，身穿蓝色志愿者马甲在不同地方拾捡垃圾，将公共用品摆放整齐，在公交汽车站组织人们合理有序的上下车，并为养老院的爷爷奶奶们打扫室内卫生。我校志愿者们用自己的行动落实文明银川的创建，同时也表示身为宁职的一员也有义务为银川奉献一份爱、为社会奉献一份爱。

08. 红心永向党 奋进新时代——我校举办2019年第六期道德讲堂

近日，学校在竞博楼报告厅举办 2019 年第六期道德讲堂，党委宣传统战部、团委等相关负责人和工业工程学院、软件学院 400 余名士官生一起聆听道德故事，沐浴道德洗礼，品悟革命传统。

道德讲堂在铿锵有力的《强军战歌》合唱声中拉开帷幕。软件学院教师高颖、陆兆翔、王旭、王瑞深情诵读了伟人诗词《清平乐·六盘山》《沁园春·雪》，展现了当代青年师生对诗歌和传统文化的热爱与追求。在讲故事环节，宁夏军区党史军史办公室顾问曹益民为全体师生作《红军长征西征在宁夏》专题讲座，他从红军长征创造了中外奇迹、红二十五军长征经过宁夏、中央红军长征翻越六盘山、红军西征在宁夏、红军三大主力汇聚同心城五个方面讲解了宁夏在中国工农红军长征史上，有着浓墨重彩的一笔和光辉灿烂的一页。在谈感悟环节，软件学院 17 级士官生张梦嘉表示，作为新时代中国青年，要高举爱国主义旗帜，担当“匠心筑梦、技能报国”使命，在回首中铭记，在缅怀中传承，在开拓中弘扬，让红色基因代代相传。在送吉祥环节，曹益民顾问把自己精心编写的专著《红星闪闪照征途》30 多册现场签名赠送给老师和同学们，希望大家用心学习长征精神，始终牢记习近平总书记的嘱托：缅怀先烈、不忘初心，走好新的长征路！

据悉，《新时代爱国主义教育实施纲要》颁布以来，学校多措并举，把爱国主义教育有效融入到主题教育之中，通过拍摄快闪《我和我的祖国》《歌唱祖国》，举行升国旗仪式，组织基层党组织书记、处级干部赴银川市革命烈士陵园缅怀先烈，重温入党誓词，举办归国留学人员座谈会，开展“青春建功迎‘双高’，文明创建我先行”等系列活动，在师生心中厚植爱国沃土，让红色基因融入血脉，源远流长。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六
巡回指导组。
抄 送：校领导。
发 送：校内各部门。

共印 15 份